

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7: 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008K

Belföldi hírek

1981. május 3. v a s á r n a p

bb. 1. termő ékes ág - országos fotókiállítás békéscsabán

bty/rj kz

1981. május 3.

vasárnap, a békéscsabai kossuth lajos téren „termő ékes ág” címmel megnyílt a hagyományos anyáknapi országos fotó kiállítás. a szabadtéri tárlaton ötven hazai fotós, nyolcvan, az anya és gyermek témáját megjelenítő pillanatképe került közönség elé. a népművelési intézet különdíját a zsüri sziklai péter vecsési fotósnek ítélte „hát nem érted?”, című képéért. a kiállítók közül még hat fotós munkáját díjazták. a kiállítást május 24-ig láthatják az érdeklődők. /mti/

-.-

12.30 rj

-1-

BM

bb. 2. ünnepi kukorica-műszak a csongrádi földeken

tób/rj kz 1981. május 3.

Csongrád megyében több olyan jeles esztendőt jegyeztek fel a mezőgazdasági szakemberek, amikor május 1-ére már végeztek a legnagyobb tavaszi teendővel, a kukorica vetésével. Az idén a szeszélyes áprilisi időjárás, az erős lehülések, többszöri fagyok okozta kényszerpihenő miatt még öt-hat nap szükséges ahhoz, hogy befejezzék ugyanezt a munkát. Az esőmentes vasárnapit kihasználva több gazdaságban tartottak vetési műszakot, a termelési rendszerekhez tartozó gazdaságok azokat a nagy teljesítményű berendezéseiket üzemeltették, amelyek óránként átlagosan hat-nyolc hektáron teszik földbe a magot.

Csongrádban a mezőgazdasági nagyüzemek külön premizálják az ünnepi műszakot vállalt gépkezelőket s a szállító járműveken dolgozókat. Emellett a minőségi munkára ösztönző jutalmazási rendszert alkalmaznak. Ennek lényege, hogy az előirányoztnál magasabb termés hozam elérése esetén differenciált prémiumot fizetnek majd a betakarításkor az érdekelteknek. Ily módon már a talaj jó előkészítésében is érdekeltek a traktorosok, akik most a maguk által megmunkált porhanyós magágyba - az előírt technológia szigorú betartásával - vetik a kukoricát. /mti/

bb. 3. idénykezdés a szegedi tiszaparton

tób/rj kz 1981. május 3.

Az árhullám levonulása után megtisztították a lerakódott vastag iszaptömegektől az ujszegedi partfürdő területét és a szegedi alsó rakpartot, majd téli szálláshelyükről, tavasz-nyári állomáshelyükre vontatták a fürdő- és csónakházakat. A kicsinosított, frissen átfestett uszók házak a város centrumához legközelebb eső folyószakaszon horgonyoztak le. Köztük van az új „szőke tiszta” nevű strandhajó s egyben vízi étterem is. A 75 méter hosszú és 15 méter széles vendégfogadó még csak egy esztendőt töltött el a tiszán, de máris szeged idegenforgalmi nevezetességei között tartják számon. Az ünnepek alatt teljes kényelmével fogadta idej első vendégeit. /mti/

12.50 rj

-2-

13¹⁰ MA

bb. 4. „karalábé-szerelvény”, az ndk-ba

tób/rj kz 1981. május 3.

Hazánk korai karalábé termésének több mint felét Csongrád megye adja. A kedvelt tavaszi zöldség zöme csanytelek, baks és tömörkény községek házi kertjeiből kerül ki, ahol az idén tértek át a nagyarányú fóliás termesztésre. Jól jártak, mert sikerült elejét venniük a fagykároknak.

Idejében megindulhattak a karalábé-szerelvények külföldre is. Vasárnap a Csongrád megyei zöldség vállalat szentesi és szatymazi telepeiről 5 hűtővagonban mintegy 100.000 darab primőrt indítottak utnak a német demokratikus köztársaságba. Az idén csupán exportra 7 millió fej zsenge karalábét szállítanak Csongrád megye híres zöldségtermelő körezeiből. /mti/

bb. 5. kihirdették az országos fodrász és kozmetikus verseny eredményét

bév/rj kz 1981. május 3.

Szombaton a késő esti órákban a Balatonfüredi Annabella szállóban kihirdették az országos fodrász és kozmetikus verseny, valamint az ezzel párhuzamosan megrendezett mesterbajnokság eredményét. A 250 versenyző munkáját csapatonként és egyénileg is értékelték. Az összesítés szerint a férfi, női frizurák készítésében és a kozmetikusok vetélkedőjében a budapesti divat fodrász szövetkezet csapata szerepelt a legjobban. A női fodrászok között a divat csapata vitte el az első helyet, a férfi fodrászok legjobbja pedig a budapesti Vénusz fodrász szövetkezet csapata volt. A kozmetikusok versenyéből szintén a divat szövetkezet együttese bizonyult a legeredményesebbnek.

Az egyéni értékelés szerint az országos versenyen mindhárom számban a nappali frizura fésülésben, a sasson hajvágásban és az alkalmi frizura készítésében nagy szilvia, a divat fodrász szövetkezet dolgozója kapta a zsűritől a legmagasabb pontszámot, így ő lett e kategória bajnoka. A férfi fodrászok versenyének leg sikeresebb szereplője a borsod megyei zombori Zoltánné volt. A kozmetikusok versenyéből az első helyezést Csordás Edit, a divat fodrász szövetkezet színeiben érte el.

/folyt. köv./

13.00 rj

-3-

13³⁵ MA

bb. 5. / kihirdették... 1. folyt./rj

a mesterek rangos bajnokságán a kozmetikusok között sipos zita /divat fodrász szövetség/, a női fodrászok versenyén piti péter pálné /borsod megye/, a férfi fodrászok vetélkedőjén pedig bálányi péter /divat fodrász szövetség/ bizonyult a legjobbnak.

az országos fodrászversenyen immár hagyományosan külön díjazták a vendéglátó megye legjobb versenyzőjét is. az idén veszprém megye külön díját köcski vilmosné, a bakony szolgáltató szövetség dolgozója kapta. /mti/

-.-

bb. 6. időjárásjelentés

k/rj kz

1981. május 3.

a meteorológiai intézet jelenti május 3-án, vasárnap délben: borult idő esővel

európa nagy részén folytatódik a változékony, szokatlanul hűvös idő. a skandináv-félszigeten és a balti-tenger térségében szóróványosan havazik illetve hózáporok alakulnak ki. a pireneusi-félszigettől a pó-síkságon és a dinári alpokon át egészen a fekete-tengerig egy többszáz km széles felhő- és csapadékzóna húzódik. hatására az említett területeken és környékén gyakran elered az eső.

csupán a német-lengyel síkságon napos az idő, de a nappali felmelegedés ennek ellenére is elmarad a május eleji átlagtól.

hazánkban szombaton az északi országrészben 2-5 órán át sütött a nap, délen tulnyomóan borult idő volt. az északi megyéket kivéve sokfelé esett az eső, záporos. 5 mm-nél nagyobb csapadékot azonban csak a dél-dunántulon mértek.

/folyt.köv./

13.05 rj

-4-

13⁰⁵
MK

bb. 6. / időjárásjelentés 1. folyt./rj

pécsről és szekszárdról 6 mm-t jelentettek. a hőmérséklet csúcspontja szombaton 10 és 16 fok között váltakozott. vasárnap hajnalra általában 3-8 fokig hűlt le a levegő, de északkeleten helyenként mínusz 1- plusz 3 fokig csökkent a hőmérséklet. délelőtt fokozatosan beborult az ég, és a dunántulon egyre többfelé eleredt az eső. a hőmérséklet 11 órakor 6 és 13 fok között volt.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 9,9 fok volt, 4,5 fokkal alacsonyabb, mint a sokéves átlag. ma 12 órakor budapesten 8 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1009 mb, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 12 fok volt.

várható időjárás hétfőn estig:

tulnyomóan borult idő sokfelé esővel, záporral, hétfőn nyugaton időnként kissé felszakadozó felhőzet, főként keleten további esővel, záporral. időnként megélénkülő változó irányú szél, hajnalban többfelé párásság. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 4 és 9 fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 10 és 15 fok között.

a duna vizállása budapestnél 257 cm, a hőmérséklete 10,7 fok. /mti/

-.-

bb. 7. iparművészeti kiállítás székesfehérvárott

dáv/rj kz

1981. május 3.

keramikuskok, textiltervezők, ötvösök és belsőépítészek mutatkoztak be különleges faliszőnyegekkel, bronzöntvényekkel, kerámia szobrokkal, dísz tárgyakkal, valamint rendkívül szép és praktikus háztartási edényekkel vasárnap az északdunántuli iparművészek székesfehérvárott megnyitott kiállításán. tizenkét művész, több mint száz alkotását láthatták az érdeklődők.

a megnyitón adták át a művészeknek a fejér megyei tanács díját. az elismerést ezúttal csókos györgyi, szekeres károly és vásárhelyi emese kapta meg.

a kiállítást június 1-ig látogathatják. /mti/

-.-

13.15 rj

-5-

13¹⁵
MK

bb. 8. havazott a mátrában

kov/rj kz

1981. május 3.

május első vasárnapján nem mindennapi élményben volt része a kirándulóknak a mátrában. a hegyek alacsonyabb részein lombos erdők, a tisztásokon sok színben pompázó virágok, a hegyek csúcsain pedig valóságos tél fogadta őket. kékestető napközben órákon át sűrű pelyhekben hullott a hó. /mti/

-.-

bb. 9. kanadai parlamenti küldöttség budapesten

t me/jk/ny kz

1981. május 3.

az országgyűlés meghívására vasárnap budapestre érkezett a kanadai szenátus és képviselőház közös küldöttsége Jean Louis Marchand, a szenátus elnökének vezetésével. a delegációt a ferihegyi repülőtéren apró Antal, az országgyűlés elnöke és tisztségviselői fogadták. jelen volt Dorothy Jane Armstrong, Kanada budapesti nagykövete.

a kanadai parlamenti küldöttség hivatalos látogatása során megbeszélést folytat a két parlament kapcsolatainak fejlődéséről, megvitatja a kölcsönös érdeklődésre számotartó, időszerű nemzetközi kérdéseket. /mti/

-.-

bb 10. a magyar vöröskereszt centenáriuma

mmé/ny kz

1981. május 3.

száz éves a magyar vöröskereszt a centenáriumi ünnepség hétfőn délelőtt kezdődik meg az építők dózsa György uti székházában. a margitszigeti nagyszállóban ugyanezen a napon megnyitják az európai vöröskereszt és vörös félhold társaságok III. regionális konferenciáját. a nemzetközi tanácskozás előreláthatólag csütörtökön fejeződik be. /mti/

18.43/ny

-6-

1900
MM

bb. 11. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke vasárnap

rj kz

1981. május 3.

1. termő ékes ág- kiállítás
2. kukorica-műszak
3. idénykezdés a szegedi tiszaparton
4. karalábé-szerelvény
5. fodrász verseny eredményhirdetés
6. időjárásjelentés
7. iparművészeti kiállítás
8. havazik a mátrában
9. kanadai küldöttség
10. a magyar vöröskereszt centenáriuma
11. hírojegyzék

/mti/

-.-

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: Pásztor János
szerkesztette: Koronczay Emil

19.00 rj

1920
MM

78-